

紧急呼叫

救护车迷路

23日上午,历下巡警二中队六号车上的民警姚磊和李娜像往常一样在辖区内进行巡逻。上午10时50分许,两人巡逻至山大路和文化东路交叉口时,突然对讲机里传来市局指挥中心的指令:“历下六号车,一辆从淄博来济求医的车在经十路与山大路路口迷路,车内载有危重急需抢救的病人一名,需要民警帮助。”

两位民警赶紧拉响警笛,朝山大路和文化东路路口开去。可是,两人到达指定路口时,并没有发现指令中所提到的那辆120救护车。无奈之下,两人再次联系指挥中心,获取了报警人的电话。两人与报警人联系得知,报警人只知道省立医院大概的位置,现正在向西行驶。

“你先继续向西开,我们后面追你,确保你在第一时间赶到省立医院。”姚磊和李娜决定开车追上报警人的车。此时,他们知道车上的病人颅内出血,情况非常危急,容不得半点耽误。

十分钟之后,民警开车赶到了省立医院的急诊室,可是并没有看到报警人的车和病人。此时,报警人的车已经在省立医院附近,可是找不到医院的确切位置。姚磊了解情况后,决定下车到医院附近找一找。没走多远,就发现了报警人乘坐的120急救车,并引导他们赶到了急诊室。

再伸援手

接力取病历

两位民警和病人家属一起把病人送到了急诊室。孰料,波折再起。医生询问病人的病情和以往的病历时,病人家属才想起来病历和一些片子都在另外一辆车上。可是一进济南,两车便走散了。

病人刘女士因为颅内出血原先在老家淄博的医院进行手术,可是病情逐渐加重。当地的医生便告知病人家属,最好把病人送到省立医院进行治疗。23日上午9点多,家属从当地雇了一辆120急救车载着病人向济南赶来,另外有一辆私家车跟在后面。

姚磊和李娜得知情况后,让病人家属赶紧和私家车的司机联系确定他们所在的位置。“当时私家车车主也迷路了,只看到周围有一个生产路的路牌。”当时,姚磊原本想告诉司机到医院的路线,后来发现这不现实。于是,两位民警决定让司机在原地等着,他们带着一位病人家属从医院赶往私家车的所在位置。

一路警笛,一路疾驶。大约八九分钟之后,民警找到了那辆私家车,迅速取回病历,开车赶往医院。医院里,医生仔细地看了病人的病历和片子,立即进行对症治疗。“幸亏病人送来的及时,否则就危险了。”医生得知病人经历的生死时速后说道。看到病人进入住院部之后,姚磊和李娜悄悄地离开了医院。

23日下午1时许,记者赶到了病人所在病房。病人刘女士安静地躺在床上休息。家人在旁边守护着。“当时也没有多想,不是有困难找民警嘛!”家属刘先生对于济南公安的帮助非常感激,“这次真的感觉就像一家人一样!”

下午2点多,姚磊和李娜还没有顾得上吃饭,开上警车继续上路巡查……

载着重病号 救护车迷了道

济南巡警伸援手赢得抢救时间

本报记者 杜洪雷

■核心提示

“一辆淄博来济求医的车在经十路与山大路迷路,急需民警帮助!”23日上午10时50分许,历下巡警二中队六号车接到指令后迅速行动,及时将求助车辆引导到省立医院,并且出车帮助拿回病人的病历。



姚磊帮助病人办理住院手续。 杜洪雷 摄

○社会万象

司机大意了!

窃贼割断绳索撬厢门

24箱土豆转眼没了影

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘) 9月23日凌晨,司机张师傅运送一车土豆途经济南仲官时,车厢上的绳索被割、厢门被撬,车厢内价值近两千元的24箱土豆没了踪影。

9月22日晚上,货运司机张师傅开车从莱芜出发,他要运送六百多箱土豆到济南。为了防盗,张师傅将这些土豆装在了密闭的车厢内,外面还盖上帆布,捆上了绳索。

9月23日凌晨零点半左右,张师傅开车抵达柳埠附近。他下车方便时,还特意围着车厢转了一圈。车厢完好无损,张师傅这才放心地上车继续赶路。

谁想,当货车行至仲官附近时,张师傅心里咯噔一下:昏暗的路灯光下,车尾处一段绳子挂在

车厢上,随风乱摆,“绳索都系得很牢靠,莫非遭贼了?”

果然,停车查看后张师傅大叫“不好”,拿起手机拨打了110报警。

原来,有窃贼趁张师傅不注意,尾随货车,割断绳索,把帆布划开一个豁口,将厢门撬开,里面有24箱土豆没了踪影,价值近两千元。

一般货车的厢门上都能加锁防盗,让张师傅追悔莫及的是:莱芜到济南这条路线,张师傅跑了多年,比较熟悉,并且路途又不算遥远,一直平安无事。于是,他仅在厢外盖上帆布,绑上绳索,而没有在厢门上加锁。结果,没想到他的一时大意却给了窃贼以可乘之机。

目前,此案警方待查。

线索提供者 杜先生

越野车倒霉了!

街头停车紧靠一楼房

墙砖脱落砸坏车玻璃

本报96706热线消息(记者 刘铭) 越野车停在一栋临街楼下,没想到墙体上的几块瓷砖脱落,正巧砸在车上,车前挡风玻璃被砸坏。后在车主要求及多方协调下,物业及店主负责为车主维修车辆。

23日下午,记者联系上缪先生时,他正在汽修厂修车。缪先生介绍,23日下午,他驾驶一辆越野车去窑头路一酒店附近办事,把车停在了酒店附近后便开始去忙活。当缪先生回来时,发现自己爱车的前挡风玻璃被瓷砖砸坏了,且车顶部、前

车盖上都有被砸凹进去的小坑。

缪先生寻找发现,砸坏车的四块瓷砖是从临街楼上的外墙面上脱落下来的,正好砸在了停在下面的车上。随后缪先生去找瓷砖所属店铺,店主则称要找物业,双方推诿起来,无奈之下缪先生只好报警。

后在多方协调下,店主和物业决定为缪先生维修车辆,费用由双方承担。缪先生说,他也没有别的要求,只要能有人负责把车修好就行了,而车坏了也只能自认倒霉。

乘客粗心了!

把火车票投进投币箱

公交公司帮忙取出来

本报96706热线消息(记者 赵丽 通讯员 刘平) 22日,市民李女士的回家之路走得有点“惊险”:乘坐79路公交车时,她一时马虎,把火车票夹在零钱里投进了投币箱,差点儿耽误了回家过节,幸亏公交车队帮忙才找回车票。

22日上午9时左右,准备回青岛过节的李女士拎着从超市购买的物品在文化东路西口站坐上了79路公交车。上车时她从包里摸出一张折叠起来的一元钞票投进了投币箱。刚把钱投进去,李女士突然觉得有点不对劲,“该不是把火车票一起投进去了吧?”

车里的乘客都劝她再仔细找找,但李女士把口袋和皮包里都细细

搜索了一遍,还是没能找到车票。“这下可麻烦了。”李女士一时没了辙,她着急地对驾驶员杨文博说,车票肯定是投进了投币箱,而自己乘坐上午11点10分的火车回家过节,可千万别耽误了。

听了李女士的话,杨师傅先拉着她回到了车队,但车队负责人也没有办法,因为车队没有权利打开投币箱,需要等到第二天点款时才能开箱拿出来。但看见李女士焦急的样子,车队的破例联系了公交公司点款中心,将她直接带到了总公司。上午十点左右,在点款中心师傅的监督下,李女士终于从投币箱里找到了自己的火车票。

品质章光 秀发飞扬

章光101
ZHUANG GUANG 101
全球三大美发

特邀权威毛发专家 齐聚山东免费诊发

活动日期:2010年9月22日 - 29日

各寻恩发朋友:
全球经济刚刚回暖,国民收入结构有好转,但头发健康还是必不可少的,尤其是正在脱发的人群,不要觉得为时尚早,如形成弥漫性脱发那损失就大了,我们老毛科学家,发明家章光先生创建的章光101集团控股有限公司在中国历史亿元解除人类脱发的烦恼,帮助脱发者重新亮丽自我。

- ★ 免费检测、咨询、制定止脱生发方案
- ★ 免费体验三天(仅限产品和洗发水)
- ★ 买套装产品就送超值大礼(详见各门店海报)

山东咨询热线
0531-86988101

济南活动日期

9月22-23号	济南路店 85866101	一七店 82028101
平阴店 87589101	梁陈路店 88558101	花园店 88998101
9月24-25号	石店 81236101	经七路店 87907101
玉函路店 82068101	平店 83236101	燕路店 67888101
济南路店 87186101	9月26-27号	9月28-29号
华龙路店 88326101	长清店 87228101	济阳店 84246101

以上各店均有章光101产品